

黄金市场上周五回落，因好于预期的美国经济数据以及圣路易斯联储主席布拉德的鹰派言论打压金价。但分析师认为，金价的看涨趋势不会很快逆转。高盛预测，因银行业危机提振黄金需求，金价将在12个月内反弹逾2000美元。

09:30		中国2月规模以上工业企业利润率-单月(%)	0.8			高		
16:00		欧元区2月制造业贷款利率(%)	3.6	3.2		高		
16:00		欧元区2月M3广义货币(亿欧元)	161223.53			高		
16:00		德国3月IFO商业景气指数	91.1	91		高		
18:00		英国3月CBI零售销售指数	2	-6		高		FX878

需要关注的大事：北京时间3月27

日23:00，欧洲央行

执委施纳贝尔发表讲话；北京时间3月28日01:00，英国央行行长贝利在伦敦经济学院发表讲话；3月28日晚些时

候，美国参议院银行委员会就硅谷银行事件举行听证会。

机构观点汇总

1.法兴银行：黄金成为应对地缘政治紧张局势的极佳对冲手段；

由于最近的地缘政治事件，美元的主导地位正在失去动力。法兴银行的经济学家在报告中称，去美元化是一个长期的过程，可能会使黄金受益。

2.德商银行：预计金价在年底前将攀升至2000美元/盎司，而之前预计为1950美元/盎司

3.高盛：金价将在12个月内反弹逾2000美元；

①这场自2008年以来最大的银行业危机引发了对黄金的避险需求激增，高盛预计12个月后金价将保持在每盎司2000美元上方；

②与此同时，这家投行重申了对大宗商品行业的乐观展望，认为大宗商品行业将全面上涨28%。